

ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 15 по 18 апреля 2025 года в г.Минске (пр-т Победителей, 20/2, Футбольный манеж) состоится 30-й Юбилейный Международный медицинский форум «**Здравоохранение Беларуси-2025**».

Форум ежегодно входит в план проведения съездов, конференций и специализированных выставок Министерства здравоохранения Республики Беларусь и проводится совместно с ЗАО «Техника и коммуникации». Это главное событие страны в области медицины и здравоохранения.

За 30 лет проведения форум создал новые возможности продвижения инновационных продуктов для практической медицины с привлечением ведущих отечественных и зарубежных производителей медицинской техники и оборудования, лекарственных препаратов, профессионалов, работающих в системе здравоохранения, учреждений образования медицинского профиля, представителей госструктур и деловых кругов, широкой медицинской общественности из всех регионов страны; стал ключевой площадкой для обсуждения стратегических направлений развития здравоохранения Республики Беларусь.

Масштабный отраслевой форум «Здравоохранение Беларуси-2025» включает в себя выставку, в которой принимают участие **более 190** экспонентов из **8 стран**: Беларуси, России, Венгрии, Египта, Ирана, Китая, Турции, Швейцарии, и обширную деловую программу. В рамках деловой программы состоятся **22** конференции и семинара научно-практических центров и учреждений системы Министерства здравоохранения, а также **15** семинаров медицинских компаний.

Спектр рассматриваемых специалистами здравоохранения вопросов в деловой программе форума – от узкоспециализированных, затрагивающих аспекты медицинской профилактики и реабилитации, фармацевтики и фармакотерапии, психиатрии и наркологии, пульмонологии и фтизиатрии, неврологии и нейрохирургии, кардиологии, гинекологии, онкологии, гематологии, терапии и физиотерапии, лабораторной диагностики до общих стратегических задач здоровьесбережения и охраны общественного здоровья, регулирования обращения медицинской продукции и лекарственных средств, цифрового развития здравоохранения.

Центральное место в выставочной экспозиции форума занимают коллективные стенды холдинга «**Белфармпром**» и предприятия «**Белмедтехника**», на которых представлены отечественные разработки экспортоориентированной медицинской техники и лекарственных средств.

На стендах **Республиканских научно-практических центров медицинского профиля** демонстрируются инновационные методики, новейшие разработки и достижения в сфере здравоохранения.

Национальная академия наук Беларуси представляет на выставке коллективный стенд, сформированный 18 научно-исследовательскими организациями, занимающимися разработкой решений для отечественной медицины и фармацевтики.

На стенде **Госкорпорации «Росатом»** представлена информация об инновационных решениях в области ядерной медицины и медицинской инфраструктуры, разработанном

госкорпорацией медицинском оборудовании, в их числе аппарат для терапии оксидом азота «ТИАНОКС» и макет ГТК «Брахиум» с аппликаторами.

Университеты медицинского профиля Беларуси формируют тематическую экспозицию **«Образовательная аллея»** – специальную площадку для презентации образовательных услуг и демонстрации инновационных разработок учреждений образования. Учреждения высшего образования представляют перспективные и востребованные в медицине специальности, достижения учащейся молодежи и новые методы обучения, в том числе возможности **Республиканского центра профессиональной аттестации и симуляционного обучения**, созданного для отработки на симуляторах разного уровня сложности практических навыков и быстрого принятия решений в критических ситуациях.

Отдельная образовательная зона для работы с подрастающим поколением посредством интерактивных и деловых игр для школьников оборудована специалистами **РУП «Белфармация»**. Мини-аптека «Юный фармацевт» учит юных посетителей экспозиции правильно пользоваться лекарствами и витаминами. Виртуальный 3D-тур по кабинету истории фармации демонстрирует возможность полного погружения в атмосферу прошлого.

Впервые на форуме работает **кластер «Аллея MedicalStartup»** для продвижения перспективных ИТ-проектов в области медицины. **«Аллея MedicalStartup»** представлена победителями республиканского конкурса стартапов «100 идей для Беларуси» 2024-2025 гг., участниками конкурсов «Стартап-марафон» и MedicalStartup, резидентами технопарков.

Музей истории медицины Беларуси Государственного учреждения «Республиканская научная медицинская библиотека» создал уникальную экспозицию **«Медицинские работники Беларуси в годы Великой Отечественной войны»**, приуроченную к 80-й годовщине Великой Победы.

Участники выставки подготовили широкий спектр продукции и услуг для учреждений здравоохранения и медицинских центров.

На **коллективном стенде предприятий Ирана**, организованном Неправительственным фондом исследований и технологий в области медицинского оборудования и Иранским центром развития экспорта медицинских услуг, можно увидеть широкий ассортимент изделий медицинского назначения и оборудования, а также провести переговоры с представителями крупных компаний.

В числе зарубежных участников – компания **Abdi İbrahim**, лидер фармацевтического рынка **Турции**, а также **Soficopharm** – один из крупнейших импортеров фармацевтической продукции **Египта**.

На форуме представлены коллективные экспозиции **Китайской ассоциации медицинского оборудования** и **Медицинской ассоциации провинции Сычуань** – всего 19 компаний-участников из Китайской Народной респу блики. Состав китайской делегации включает более 30 специалистов из различных медицинских областей.

Торжественное открытие 30-го Международного медицинского форума «Здравоохранение Беларуси-2025» состоится **15 апреля в 12.00** на протокольной площадке выставочного павильона.

Получить бесплатный электронный билет можно на сайте belarusmedica.by.

Основную информацию об участниках, деловой программе, возможности посещения мероприятий, а также новости Форума «Здравоохранение Беларуси-2025» вы можете найти на сайте и в социальных сетях выставки:

Сайт: belarusmedica.by
Telegram t.me/belarusmedica
VK vk.com/belarusmedica

Instagram instagram.com/belarusmedica
Facebook facebook.com/belarusmedica
Youtube youtube.com/@belarusmedica